



父女流落街头 社区救助暖人心

践行社会主义核心价值观

身边的感动

□晚报记者 王红 周海云

晚报讯 9月19日上午,碧林花园社区党委书记王军接到网格员电话,在碧林花园小区东北商业街角落发现一对流浪父女。王军迅速联系民警和救助站核实身份。

男子李某,52岁,女儿李雨彤,10岁,山东泰安人。李某在上海待了十五六年,因今年生意不好,一个月前带孩子来滨州投奔朋友,到滨州后也没有找到合适的工作,才沦落到现在的地步。

据了解,民政部门的工作人员来过,称可以为其提供住宿的地方。救助站的工作人员表示,可以为其提供回原籍泰安的路费,都被他拒绝了,李某表示家中已无亲人,也没有房子,不想回去。随后救助站的工作人员也联系了其泰安老家,证实李某还有一个大女儿,但已经没有来往了。

“这样不行啊,很快天就冷了,孩子还要上学。”王书记发现在他们的“床”上,有一盒感冒药,李某说是因着凉孩子感冒了,这盒感冒药正是孩子服用的。

10岁正是接受小学义务教育的关键时期,当记者问

到,孩子有没有上学时,李某说,孩子接受过幼儿园的教育,但由于户口的问题还没有上小学,已经耽误了两年,今年刚把户口的事情解决完,回上海就可以上学了。

王军书记表示,孩子得上学,不能让孩子跟着受苦,可以从社区的经费里拿出一部分作为李某父女回上海的经费,随后王军就安排社区工作人员买上了回上海的动车票。

碧林花园社区的爱心之举值得我们点赞,也希望更多人关注流浪群体,为他们送去温暖与希望,让每个孩子都能在合适的年龄接受教育,开启美好的未来。



暖心服务换来“特殊”工单:来自“11183”的表扬

□晚报记者 王真
通讯员 郭志刚

晚报讯 近日,中国邮政集团惠民县分公司寄递事业部接到了一封特殊的“11183”工单,经过核实后发现,这不是“投诉”工单,而是一位高考生家长对孙武揽投部揽投人员王春红的表扬工单。

据了解,这位考生的高考录取通知书是7月22号在天津河西揽投部发出,7月23号下午18点到达孙武揽投部。按照以往经验,此时揽投员已进入了投递收尾工作,但是王春红拿到这封高考录取通知书时,却一刻也没有耽搁,她心里想着考生能够顺利考上大学对一个家庭来说是一件大事,考生及家长肯定希望尽快收到录



取通知书。责任使然,于是她立刻给考生打去了电话:“您好,我是邮政投递员,是小睿(化名)吗?恭喜您考上了自己理想的大学。现在在家吗?我马上把通知书给您送过去。”

“你好,我是小睿妈妈,”小睿母亲接到电话,显得特别激动,声音都有些颤抖,“谢谢,谢谢,现在这么晚了,耽误您下班了吧,明天再送过来也行啊。”

“没事,不耽误,这是大事,您在家等着我,我马上就给您送过去。”用了不到半小时的时间,这封录取通知书就顺利地送到了考生家人的手中。

小睿的母亲紧紧握着揽投人员王春红的手,非要留她在家吃饭。“这都是我应该做的,您的心意我领了。作为国企,咱们邮政就是一心为咱们大家服务的。”王春红再次向小睿一家祝贺后,便开着邮

政三轮车离开了。9月19日,惠民县邮政分公司寄递事业部客服部接到一封11183工单。工单上写道,小睿目前已经成功步入大学的校门并已经适应了大学的生活,特通过邮政客服热线致电,要对咱们揽投人员王春红的服务表示感谢。

当县分公司将这封特殊的“工单”反馈给王春红时,她有点激动的表示:在日常工作中,很多收件人可能在不知情的情况下,就会拨打投诉电话;有时为了送件回家很晚的时候,家人也不理解;有时……尽管会碰到这样或那样的困难,但自己从来没想到过放弃。有了这份“荣耀”,令王春红倍感欣慰,更加坚定了当初选择这份工作的初心与信心。

“争分夺秒”抢黄灯 事故瞬间发生

□晚报记者 于福枝
通讯员 陈莉华

“红灯停绿灯行,黄灯亮了等一等。”这句耳熟能详的顺口溜人人皆知,但是总有一些驾驶人心存侥幸,看到路口的指示灯闪烁要变黄灯时,总在想“马上黄灯要变红灯了,我加加速冲一冲应该能过去”。滨州交警提示您,这种想法要不得,遵章驾驶保安全。

6月11日21时52分许,赵某驾驶鲁E号牌重型罐式半挂车,沿220国道行驶至惠民县胡集镇书会路附近。此时高某民正驾驶豫Q号牌的中型栏板货车由西向东行驶,准备向北左转弯。两车发生道路交通事故。

事故造成两车辆损坏,重型罐式半挂车所载货物损失及公路设施、树木、信号灯、杆、视频监控等设备损毁,驾驶员赵某及乘车人孙某旗,驾驶员高某民及乘车人薛某叶受伤。

从监控可以清楚地看到,黄灯已经亮了,然而,赵某驾驶的这辆重型罐式半挂车没有减速停车等待的动作,继续闯黄灯行驶,结果与转弯的车辆发生碰撞。

经交警部门认定,赵某承担本起事故的主要责任,高某民承担本起事故的次要责任。

滨州交警提醒各位市民,进入路口要谨慎,遵守信号灯,行经斑马线要减速、礼让,文明守法通行。

开学季 交通安全进校园

□晚报记者 于福枝
通讯员 王小兵

晚报讯 为进一步增强少年儿童交通文明意识、安全意识,从源头上预防和减少涉及学生道路交通事故的发生,近日,邹平市公安局交警大队积极组织民警走入辖区中小学开展交通安全宣传活动。

活动中,民警给在校学生上了一堂生动形象的安

全课,通过播放事故案例、安全教育警示教育片,现场示范如何正确佩戴安全头盔,发放宣传彩页,为师生讲解交通规则,教育学生们在日常出行中养成良好交通习惯,自觉抵制不文明交通行为。

通过开展交通安全宣传教育进校园活动,进一步增强了广大师生的交通安全意识,营造了路畅人安和谐氛围。

